



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**UNIVERSIDADE FEDERAL DO RECÔNCAVO DA BAHIA**  
**PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAL**

**PORTARIA Nº 313, DE 05 DE ABRIL DE 2022**

**O PRÓ-REITOR DE GESTÃO DE PESSOAL DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RECÔNCAVO DA BAHIA**, no uso de suas atribuições legais e estatutárias e de acordo com o que estabelece o Edital nº 01/2022, **RESOLVE**:

Art. 1º – Retificar a Portaria N.º 308, de 04 de abril de 2022, que trata da designação da Comissão de Execução do Processo Seletivo Simplificado para contratação de Professor Substituto regido pelo Edital nº 01/2022, publicado no D.O.U de 18 de março de 2022, nos termos a seguir:

**Onde se lê:**

**Membros da Comissão de Execução:**

Magda Santos de Assis Filha – SIAPE 3269647 (Presidente - NUGESC)  
Danilo da Conceição Valverde – SIAPE 1983553 (CAHL)  
Everton Leandro Lázaro Suzart – SIAPE 2257962 (CAHL)  
Marcelo de Jesus de Azevedo – SIAPE 2257489 (CAHL)  
Jéssica Alves Suzart – SIAPE 1054722 (CETENS)  
Lélia Maria Sampaio Santana – SIAPE 1652588 (CETENS)  
Frederico dos Santos Lordelo – SIAPE 1075738 (CETEC)  
Heder Pereira Peixoto – SIAPE 1754370 (CFP)  
Bianca Caroline Souza de Lima – SIAPE 1755814 (CCS)  
Jucélia Oliveira Santos – SIAPE 1760922 (CCS)  
Luana Alves Vieira Santana – SIAPE 2163989 (CCS)  
Nayara Andrade de Oliveira – SIAPE 1661315 (CCS)

**Leia-se:**

**Membros da Comissão de Execução:**

Magda Santos de Assis Filha – SIAPE 3269647 (Presidente - NUGESC)  
Danilo da Conceição Valverde – SIAPE 1983553 (CAHL)  
Everton Leandro Lázaro Suzart – SIAPE 2257962 (CAHL)  
**Cristiano da Silva Araújo - SIAPE 1066080 (CAHL)**  
Jéssica Alves Suzart – SIAPE 1054722 (CETENS)  
Lélia Maria Sampaio Santana – SIAPE 1652588 (CETENS)  
Frederico dos Santos Lordelo – SIAPE 1075738 (CETEC)  
Heder Pereira Peixoto – SIAPE 1754370 (CFP)  
Bianca Caroline Souza de Lima – SIAPE 1755814 (CCS)  
Jucélia Oliveira Santos – SIAPE 1760922 (CCS)  
Luana Alves Vieira Santana – SIAPE 2163989 (CCS)  
Nayara Andrade de Oliveira – SIAPE 1661315 (CCS)

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Publique-se. Registre-se e Cumpra-se.

Cruz das Almas, 05 de abril de 2022

**Wagner Tavares da Silva**  
Pró-Reitor de Gestão de Pessoal